

# ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАДАННЯ ТИМЧАСОВОГО ПРИТУЛКУ ДЛЯ УКРАЇНЦІВ, ЩО ПРИБУВАЮТЬ ДО СЛОВАЧЧИНИ

Уряд Словацької Республіки схвалив надання тимчасового притулку громадянам України та членам їх сімей.

Тимчасовий притулок надаватиметься з **1 березня по 31 грудня 2022 року**.

## ЩО ТАКЕ ТИМЧАСОВИЙ ПРИТУЛОК?

Тимчасовий притулок надається з метою **захисту іноземців від війни, ендемічного насильства, наслідків гуманітарної катастрофи або постійних чи масових порушень прав людини в країні їх походження.**

## ХТО МОЖЕ ЗВЕРНУТИСЯ ЗА ОФОРМЛЕННЯМ ТИМЧАСОВОГО ПРИТУЛКУ?

Громадянин України та член сім'ї громадянина України:

- чоловік/дружина громадянина України,
- неповнолітня дитина громадянина України або неповнолітня дитина подружжя громадянина України,
- батько неповнолітньої дитини, який є громадянином України.

## КУДИ МОЖНА ПОДАТИ ЗАЯВКУ?

Якщо ви хочете попросити про тимчасовий притулок, ви можете зробити заяву:

- при в'їзді до Словаччини у відділку поліції на пункті пропуску кордону,
- після в'їзду до Словаччини в Департаменті поліції у справах іноземців.

## ЯК МОЖЕТЕ ПОДАТИ ЗАЯВКУ?

Ви повинні подати заяву особисто, для того, щоб зібрати ваші біометричні дані. Під час подачі заяви також повинні бути присутні неповнолітні діти.

Заявники повинні підтвердити свою особу та громадянство України та, у разі необхідності, свої родинні стосунки з громадянином України. Ви можете підтвердити свою особу, наприклад, за допомогою дійсного, або недійсного проїзного документа, документа, що підтверджує особу, або пред'явленням водійських прав разом зі свідоцтвом про народження або будь-якого іншого фотодокумента разом зі свідоцтвом про народження.

Якщо у вас є забезпечене житло, ви повинні надати підтвердження цього, наприклад:

- заява власників житла про надання житла або
- договір оренди з власником житла.

Якщо у вас є проїзний документ, посвідчення особи чи інший документ, тимчасовий притулок вам буде надано негайно. Якщо ні, рішення щодо вашої заявки буде прийнято не пізніше 30 днів.

## ЩО БУДЕ ПІСЛЯ ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ?

Якщо ваше прохання про тимчасовий притулок буде задоволено, вам буде видано документ про дозвіл на проживання з позначкою «ODÍDENEČ».

## ЧИ МОЖУ Я ПРАЦЮВАТИ АБО ЗАЙМАТИСЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ В СЛОВАЧЧИНІ ПІСЛЯ НАДАННЯ ТРИМЧАСОВОГО ПРИТУЛКУ?

Якщо вам надано тимчасовий притулок, ви можете працювати в Словаччині без необхідності отримання додаткових дозволів. Але ви не можете займатися бізнесом.

## ДЕ Я МОЖУ ПОСЕЛИТИСЯ?

Інформацію про варіанти проживання та інші форми допомоги можна знайти на наступних сторінках:

- <https://ktopomozeukrajine.sk> – платформа, яка охоплює різні форми допомоги (проживання, психологічну, медичну, фінансову допомогу)
- <https://pomocpreukrajinu.sk> – переліки державного та готельного житла

## ЯК Я МОЖУ ДОЇХАТИ ДО МОГО ЖИТЛА?

Словацька залізнична компанія запровадила безкоштовний проїзд у всіх поїздах для громадян України, які можуть пред'явити дійсний паспорт або посвідчення особи. У поїздах з обов'язковими місцями перевезення можливе навіть без дійсного місця.

Деякі муніципалітети надають безкоштовний автобусний транспорт.

Якщо вам потрібен транспорт, ви також можете зареєструватися на сайті <https://ktopomozeukrajine.sk>.

## ЧИ МАТИМУ Я ПРАВО НА МЕДИЧНЕ СТРАХУВАННЯ?

Якщо у вас немає державного медичного страхування після звернення або отримання тимчасового притулку, ви матимете право на **невідкладну медичну допомогу** і, можливо, на інші види медичної допомоги. Щоб отримати таку медичну допомогу, достатньо підтвердити, що ви претендуєте на тимчасовий притулок або що він вам був вже наданий.

### КОНТАКТ

Міжнародна організація з міграції (МОМ) – Міграційний інформаційний центр

Інформаційний рядок: 0850 211 478 (з території Словацької Республіки)

З-за кордону: +421 2 5263 0023, +421 55 625 8662

Telegram / Signal: +421 908 767 853 (тільки для дзвінків)

Email: [mic@iom.int](mailto:mic@iom.int)

